ОТЗЫВ

научного руководителя

на Ершова Константина Олеговича

соискателя ученой степени кандидата экономических наук

Ершов Константин Олегович родился 08 июня 1982 года в городе Перми. В 1999 Государственное году поступил образовательное учреждение высшего «Пермский государственный университет» профессионального образования философско-социологический факультет. В 2004 году получил диплом по направлению «Социология». Ершов K.O. работал ассистентом кафедры «Маркетинг» Государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации-РМЦПК». С 2009 года по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры «Маркетинг» Государственной образовательной организации дополнительного образования «Институт повышения квалификации-РМЦПК», активно занимается научной и общественной деятельностью.

Научные интересы Еріпова Константина Олеговича связаны с исследованием проблем стратегического управления развитием промышленным комплексом региона, им разработана усовершенствована модель стратегического управления развитием промышленного комплекса региона путем введения дополнительных блоков, обеспечивающих его адекватность в условиях ВТО: информационное обеспечение и актуальные направления совершенствования менеджмента. Благодаря накопленным знаниям и опыту, получившим отражение в научных изысканиях, соискателю удалось создать систему практических рекомендаций, обобщающую актуальные направления по повышению эффективности стратегического управления развитием промышленного комплекса региона и дополнительные конкурентоспособные и адаптационные критериальные характеристики, отражающие стартовые возможности и специфику промышленного комплекса региона в новых условиях хозяйствования.

В 2012 г. Константин Олегович Ершов принял участие в работе пятой Всероссийской научно-практической конференции в Пермском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, в 2013 году в Международной заочной научно-практической конференции в Западно-Уральском институте экономики и права, в 2014 году на IX Международной

научно-практической конференции в Санкт-Петербургском институте внешнеэкономических связей, экономики и права, Пермский филиал. Соискателем опубликованы 11 научных публикаций общим объемом 11,25 п.л., из них 3 работы опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Новизна кандидатской диссертации подтверждена актами внедрения из Пермского филиала Института экономики Уральского отделения РАН и ГОО ДПО «Институт повышения квалификации - РМЦПК».

Таким образом, Ершова Константина Олеговича следует охарактеризовать как целеустремленного специалиста в области промышленного развития, способного к самостоятельной постановке и решению научных и исследовательских задач. Сочетает в себе навыки творчески мыслящего исследователя, ориентированного на практическую реализацию собственных разработок, умеющего ставить и решать сложные методические задачи, организовать их выполнение на высоком научно-прикладном уровне. Указанные качества в полной мере проявились в процессе выполнения диссертационной работы. Поэтому считаю, что представленная диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым Высшей аттестационной комиссией, а Ершов К.О. заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — промышленность).

Научный руководитель:

Доктор экономических наук (08.00.12 — Бухгалтерский контроль и анализ хозяйственной деятельного директор Пермского филиала
Федерального государственного бют
учреждения науки Института
Уральского отделения Российск

/ Пыткин

«27» января 2015 г.